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 infobrcko.com

Lidl registriran na tri adrese u BiH, jedna od njih je i
Brčko

 

Iako se dolazak njemačkog trgovačkog lanca Lidl u Bosnu i Hercegovinu odvija pod velom tajne, što je u skladu s politikom
te kompanije, prema saznanjima Klixa, daleko od očiju javnosti odvijaju se aktivnosti za osvajanje bh. tržišta.

Kada je riječ o rješavanju "papirologije", Lidl BiH d.o.o. registrovan je na adresi Maglajska 1 u sarajevskoj opštini Centar.
Kao direktor društva naveden je Roland Schreiber, a Allen Halamić izvršni je direktor kompanije u našoj zemlji. Osnivač je
njemački W E-International Zweite GmbH, a kapital Lidla BiH nešto je manji od milion KM, tačnije 977.915 KM.

Osim u Sarajevu, Lidl je registrirao poslovnice u Banjoj Luci, u ulici Sime Šolaje 1a te Brčkom, u Bulevaru mira 22.
Rukovodilac obje poslovnice je Allen Halamić.

Prema našim saznanjima, predstavnici kompanije već su obavili susrete s predstavnicima sarajevskih vlasti, a vezano za
lokacije. Kako nam je neformalno potvrđeno, Vlada Kantona Sarajevo njemačkom investitoru za potrebe distributivnog
centra ponudila je lokaciju na potezu Bojnik – Butila.

Kako su iz delegacije Lidla izrazili i interesovanje za lokacije trgovina, Vlada je uputila upit sarajevskim općinama i one su
uglavnom pozitivno odgovorile glede iznalaženja lokacije do 10.000 kvadratnih metara, što je prema kriterijima Lidla.

Kao jedna od lokacija pominje se i devastirani Dom penzionera u Nedžarićima, općina Ilidža, koji Federalni zavod za
penzijsko i invalidsko osiguranje odavno pokušava prodati.
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Indikativnio je da je Vlada FBiH nedavno dala saglasnost za novi pokušaj prodaje, nakon čega je upućen javni poziv za
dostavljanje ponuda putem zatvorenih koverti. Na prodaju je ponuđena ukupna površina zemljišta od 17.611 kvadratnih
metara s devastriranim objektima, po početnoj cijeni od 10,3 miliona KM. Naglašeno je da je namjena objekta poslovna, a
ponude je trebalo dostaviti do 18. maja.

O
tvaranje ponuda i direktni pregovori s ponuđačima bili su zakazani za 4. juni. Međutim, u Zavodu PIO ne otkrivaju detalje. Na
upit koliko je ponuda pristiglo, kako su protekli pregovori i kakav je ishod istih, dobili smo odgovor tek "da prodaja još nije
zaključena".

Iako su se vlasti u Sarajevu stavile na raspolaganje da olakšaju administrativne i tehničke procedure, saznajemo da nije
isključeno ni da Lidl poslovanje najprije otpočne u Istočnom Sarajevu.

Koliko su ove informacije tačne, nismo pokušali provjeriti u Lidlu BH, s obzirom na to da kompanija još nije registrirala ni
telefonski broj.
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 klix.ba

U Bosni i Hercegovini 46 novozaraženih
koronavirusom, preminulo pet osoba
Prema nepotpunim podacima entitetskih zavoda za javno zdravstvo i Vlade Brčko distrikta, u posljednja 24 sata u Bosni i
Hercegovini je zabilježeno 46 novih slučajeva zaraze koronavirusom, a preminulo je pet osoba koje su bile pozitivne na
koronavirus.

Dan ranije je, poređenja radi, u Bosni i Hercegovini potvrđeno 30 novih slučajeva koronavirusa, a testirano je 1.698 uzoraka,
preminulo je šest pacijenata.

Federacija BiH

U protekla 24 sata, Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH prijavljeno je 1.420 uzoraka od kojih je 31 pozitivan na
koronavirus.

Novi slučajevi registrirani su u Unsko-sanskom, Zapadnohercegovačkom, Srednjobosanskom, Zeničko-dobojskom,
Tuzlanskom, Kantonu Sarajevo.

U protekla 24 sata, Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH prijavljena su tri nova smrtna ishoda. S današnjim danom,
broj smrtnih ishoda na području Federacije BiH je 5 4.03.

Do sada je testirano ukupno 695.916 uzoraka, a koronavirus je potvrđen kod 133.696 osoba.

Zaključno s današnjim danom, u Federaciji BiH izliječeno je 124.235 pacijenata.

Republika Srpska

Od posljednjeg izvještaja o epidemiološkoj situaciji u Republici Srpskoj, u posljednja 24 sata izvršeno je testiranje 437
laboratorijskih uzoraka, a koronavirus je potvrđen kod 12 osoba.

Radi se o sedam muških i pet ženskih osoba, od kojih je pet srednje i sedam osoba starije životne dobi.

U posljednja 24 sata, Institutu za javno zdravstvo Republike Srpske prijavljena su dva smrtna slučaja kod kojih je potvrđeno
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prisustvo koronavirusa. Radi se o osobama starije životne dobi iz Banje Luke i Bosanskog Šamca.

Do sada je u Republici Srpskoj potvrđeno 64.267 slučajeva virusa korona, a preminule su ukupno 3.752 osobe kod koje je
potvrđen test na virus korona.

U Republici Srpskoj, od koronavirusa do sada se oporavilo 46.914 osoba, a testirano je ukupno 280.228 osoba.

Ukupan broj hospitalizovanih u Republici Srpskoj je 122 u Univerzitetskom kliničkom centru Republike Srpske 49, a u
ostalim bolnicama 73. Na respiratoru je 15 osoba (11 u Univerzitetskom kliničkom centru Republike Srpske, 4 u ostalim
bolnicama). U Republici Srpskoj pod zdravstvenim nadzorom trenutno je 1.330 osoba, a nadzor je završen kod 192.014
osoba.

Brčko distrikt BiH

Od 158 testiranih na koronavirus, u Brčko distirktu u posljednja 24 sata svega troje je bilo pozitivnih. Oporavile su se četiri
osobe.
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U Brčkom oslikan mural posvećen legendarnom
Zdravku Čoliću
Mural u čast legendarnom pjevaču Zdravku Čoliću oslikan je na jednoj zgradi u Brčkom, a povod je jubilarni 70. rođendan
popularnog Čole.

Naime, mural je zasluga Borislava Cvijetinovića, poštara iz Brčkog, koji je veliki fan Čole, te je odlučio da svoju zgradu
ukrasi muralom ove regionalne zvijezde.

Mural posvećen ZČ u Brčkom �� #zdravkočolić #zč #čola #brčko @ Brčko

Posted by Zdravko Colic on Friday, June 11, 2021

Za oslikavanje murala zadužen je Milan Milosavljevic, umjetnik iz Beograda. Sam pjevač iznenađen je ovim postupkom te je
na svom Facebook profilu, podijelio fotografije nastanka murala.

Zdravko Čolić rođen je 30. maja 1951. godine u Sarajevu, odakle kreće njegova uspješna karijera. Zahvaljujući raskošnom
talentu, važio je za najveću jugoslavensku pop-zvijezdu, međutim, njegova popularnost nikada nije padala bez obzira na
repertoar kojeg je kroz svoju karijeru nudio svojoj publici.
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